

油用牡丹发展座谈会在菏泽召开

国家将制定长远发展规划

本报菏泽4月18日讯(记者李贺) 油用牡丹发展座谈会在菏泽召开,来自国家林业局和23个省的林业部门负责人及专家教授们共同为油用牡丹产业发展建言献策。国家林业局党组副书记、副局长张建龙介绍,国家将开始制定油用牡丹发展规划,同时商讨对油用

牡丹进行政策支持,在油用牡丹起步阶段进行资金补助。

油用牡丹具有极高的经济价值、生态价值和社会效益。“中国油用牡丹不开发太可惜了。”中国林业经济学会理事长、国家林业局原副局长李育才介绍,我国的食用油对外依存度已超过60%,超过了国

际安全预警线,牡丹作为一种重要的食用油新资源,将来可以成为我国人民的主要食用油料作物之一。

专家们一致认为在油用牡丹开发上,油用牡丹的开发将开启牡丹文化和产业的新篇章。在开发油用牡丹的过程中,要注重品种的选育,由于多年来对牡丹的选育方向

以外观美丽为主,造成现在的观赏品种上千个,油用牡丹品种仅两个,下一步应该加强油用品种的选育。

在牡丹深加工上,还应该依靠科技,提高深加工产品的附加值,把牡丹打造成一个绿色环保产业。通过典型示范,调动种植牡丹的积极性。同时抓好牡丹产业开发,由

企业带动牡丹产业的健康发展。

最后,国家林业局党组副书记、副局长张建龙说:“下一步各省要制定相应的油用牡丹发展规划,国家也将制定油用牡丹发展规划,针对油用牡丹见效时间长的问题,进行政策扶持,在油用牡丹产业起步阶段对种植户进行补贴。”



4月18日,菏泽市开发区佃户屯办事处敬老院组织37名孤寡老人一日游,他们先后到郓城水济好汉城、鄄城孙膑旅游城和曹州牡丹园观光游览。据开发区佃户屯办事处民政办主任、佃户屯敬老院院长袁鹏介绍,春季比较适合老年人出游,作为省级敬老院,下一步还将创建国家级敬老院,他们不但要让老人吃好喝好,更要让老人玩好,让老人们的精神头上去。 本报记者 王保珠 通讯员 吉文选 摄影报道

乐游

大型民俗文化盛宴,4月20日重磅来袭

4月20日至28日,大型民俗文化盛宴,盛放鲁商·凤凰城!国家级非物质文化遗产、流传千年的菏泽民俗、古色古香的曹州生活、趣味盎然的走街串巷手工民艺,来自菏泽民间文艺家协会的数十位民艺大师,即将为我们呈现一场跨越时光的文化之旅。

联袂菏泽民间文艺家协会,十余种民俗精粹为城市献礼

文化是民族传承的根本。逾数千年历史的菏泽,民俗艺术俯拾即是,如国家级非物质文化遗产的鲁锦、省级非物质文化遗产的曹州面人,每一种民艺皆称的上是文化瑰宝。

鲁商·凤凰城,为弘扬

菏泽千年文化,特与民间文艺家协会联手,于营销中心举办为期9天的大型民俗文化展会。展会期间,民艺家协会主席王保祥等全市知名民艺大师齐聚鲁商·凤凰城,为大家献上黑陶、刻瓷、泥塑、面塑、剪纸、鲁锦、烙

画、制笔、布艺、版画、漆画、木雕、吹糖人、画糖画、桃木工艺等传统民艺展示。市民们可携家人一起,共同追忆曾经的年华与美好,同时让孩子们学习传统文化,接受文化的陶冶与洗涤。

(齐讯)



阻击H7N9禽流感

H7N9禽流感定点医院由1家增加到3家 菏泽形成1小时医疗救治圈

本报菏泽4月18日讯(记者 李德领) 18日,记者从菏泽市卫生局获悉,目前菏泽市级H7N9禽流感定点医院由1家增加到3家,分别为市立医院、市传染病医院、单县中心医院,并在定点医院成立医疗救治三级梯队,确定定点医院帮扶县区名单,全力做好各项防控和救治准备工作。

菏泽市人感染H7N9禽流感疫情防控工作领导小组第五次会议中提到,要进一步完善医疗救治预案,定期研判疫情,市疾控中心每3天组织专家开展一次疫情研判,并向市卫生局领导小组办公室

报送结果;做好物资储备工作,市疾控中心 and 各级定点医院要备足药品、器械、消杀等物品。

此外,市卫生局已经统一印制明白纸(用于张贴的彩页),要求发放到社区、乡镇、村等基层医疗卫生机构和各养殖户,并开展专家访谈,加大督导检查力度,督查内容包括人员培训、物资储备、预检分诊、发热门诊等。

据市卫生局局长、人感染H7N9禽流感防控工作小组组长闫传银介绍,目前预防H7N9禽流感已由备战状态转向临战状态,要把平时当战时,随时做好迎战准备,

按照“有力、有序、有效、有度”和“早发现、早报告、早诊断、早治疗”的防控方针,坚持“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”原则,确保技术支援、业务培训、保障措施“三到位”。

市卫生局做好医疗救治准备工作,并按照属地化管理的原则,坚持重心下移、关口前移,整合调配全市医疗资源,分层、分级、分区域建立救治体系,形成1小时医疗救治圈,储备好医疗救治所需的设施、设备、药品、耗材、防护用品等医疗资源,共同做好人感染H7N9禽流感医疗救治工作。

牡丹区打击21辆非法营运车

本报菏泽4月18日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙春生 孙明金) 18日,记者从牡丹区安监局获悉,3月22日以来,在全区开展交通安全集中整治行动,截至目前,对286座桥梁,48家运输物流企业全面进行排查,查处超限超载车辆33辆,打击黑车21辆。

牡丹区按照全市交通安全整治方案部署,成立

了交通安全集中整治行动小组,制定活动方案,并于3月22日召开了交通安全整治动员会,分析道路交通安全情况以及责任落实情况,研究解决影响交通安全的困难和问题;层层落实责任制,将工作职责分解到各部门、乡镇。运管部门开展了运输企业负责人和车辆驾驶人安全教育,落实企业安全管理主体责任;公安交警等执法单位

按照各自职责严厉打击“黑车”、“黑户”、非法营运、疲劳驾驶、车辆超限超载等交通违法行为。

截至15日,该区对286座桥梁、48家运输物流企业全面进行排查,整改各类隐患46处;检查营运车辆460余辆,查处超限超载车辆33辆次,打击黑车21辆,超限超载及非法营运现象得到较好地遏制,道路交通安全性明显提高。

新五星安全 五星逸动
EADO逸动, 荣膺新五星安全认证的车型

0利率
长安逸动轻松“贷”回家

新五星安全 C-NCAP 五星逸动
2012 CCTV年度 紧凑型乘用车

长安汽车 CHANGAN

EADO逸动
魅力不止眼前

新五星安全 新五星逸动

EADO逸动, 搭载ESP车身电子稳定系统, 采用HEEB高强度钢吸能构车架式安全车身设计, 整车高强度钢用量占比47.92%, 最高强度达1200MPa, 更配备6个全尺寸安全气囊, 从而形成10个安全气囊保护点, 为您的从容驰骋提供全方位周密保障, 并以52.9的高分通过2012年C-NCAP新五星安全认证。

菏泽市金圣达汽车销售有限公司
销售热线: 0530-2078777
地址: 菏泽市黄河东路1666号(电厂路口东30米)

长安汽车股份有限公司
CHANGAN AUTOMOBILE CO., LTD. 网址: http://www.changan.com.cn 传真: 023-67595100
长安汽车客服热线: 400-888-6677 023-67869999